B KOy MBI IPUIIINA YUYUTHCS,
B >KW3HU 3TO IPUTOOUTCS!

ToT, KTO X04eT MHOTI'O 3HATh,
J1OJDKEH caM BCE MOCTUTaTh!



OTKkpou TeTpagb. 3anuwun aary.
30 anpena.
Knaccnaa paboma.

Or1crynu BHM3 1 KiIeTKY, BIPaBo 2
KJIETKHU U 3alUIIH TOJIbKO OTBEThI:

9+2, 8+4, 6+5, 7+4, 9+3, 8+3, 7+5,
6+6.



OTKkpou TeTpagb. 3anuwun aary.
30 anpena.
Knaccnaa paooma.

Or1crynu BHM3 1 KiIeTKY, BIPaBo 2
KJIETKHU U 3alUIIHN TOJIbKO OTBEThI:

9+2, 8+4, 6+5, 7+4, 9+3, 8+3, 7+5,
6+6.

IlpoBepsb ceOst:

11,12, 11, 11, 12, 11, 12, 12.



Ceroansi Mbl 0yieM YYUTbCS
pemarb NpuMepbI HA
BbIYUTAHHE C IIEPEX0A0M

yepe3 AecAToK Buaa 13 -
14 - O, 15-
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2, COCTaBb N0 KPATKMM 3aMHCAM 3afiadn # pelliy
X,

Y Bamn — 10 bbino — § ... .

Y Jlugsl — Ha 2 merowe,  Coemt — 5 ...
Beero — ... 7 Octanoch — ... ?




[TpoBepb cebs:

B. - 10 k. < }
J.-? K., HAa 2K. < ‘ ? K.
1) 10 — 2 =8 (K.) — y JInasbl.
2) 10 + 8 = 18 (k.) — BCero.
OTBeT: 18 KHU.



IlonBeneém utor:

CnocoObl BblYMTAaHUA OOHO3HAYHOro Ymncna us
OBY3HA4HOrO:

[MepBbIN cNOCOOG:

1. Bblyntaem 4ncno no yactdm: cHavyana
BbIYNTAEM CTONbKO, YTOObI
nony4ymnocb 10, 3aTem BblyuTaem

OCTaBLUYIOCSH YacCThb.

2. Btopou cnoco6: BbIuMTaem,
BOCNOJIb30BaBLUUCb COCTaBOM 4Yucna.



